EXERCICE : CHAMP ELECTRIQUE ET CONDENSATEUR

Deux armatures métalliques mobiles A et B planes et parallèles à l’axe 0x sont distantes de d = 5 cm. Un faisceau d’électrons pénètre en 0 entre ces armatures avec une vitesse 
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 parallèle à l’axe 0x.

1. Déterminer la trajectoire des électrons entre ces plaques si VA – VB = 0.
2. Comment se trouve modifiée la trajectoire des électrons si on applique :

2.1. Une différence de potentiel VA – VB = +500 V ?

2.2. Une différence de potentiel VA – VB = -500 V ?
3. Comment doit-on modifier la distance entre les armatures si l’on souhaite augmenter la déviation de la trajectoire ? Quel autre moyen y a-t-il pour augmenter la déviation ?

4. Dans quel type d’appareil utilise-t-on un tel système ?
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